双清区多措并举 应对疫情支持企业复工复产

邵阳日报讯 (记者 刘波 通讯 曾玉娟 姚志勇) 连日来,双清区 成立47个企业复工复产精准服务小分 队,由一名区级领导担任队长,相关区 直部门参加,对区内重点工业企业和重 点商贸企业"一对一"服务,帮助协调解 决疫情防控难、物资保障难、用工招聘 难等问题,确保企业顺利复工达产。

为做好企业复工复产后的疫情防 控工作,双清区疫情防控工作指挥部明 确要求各行业主管部门及企业属地政 府要切实履行责任,督促、协助企业落 实防控措施,帮助指导企业做好疫情防

针对疫情防控和物资保障困难,该 区要求各企业服务分队积极帮助企业协 调解决口罩、消毒药品等防疫物资购置

问题,指导企业开展消杀工作,及时落实 办公场所、车间、宿舍、食堂等公共场所 和人员密集场所及设施、设备的消杀防 疫措施。督促企业建立员工台账,摸清 员工返乡返岗、疫情重点地区亲友接触 史等情况。督促企业强化疫情防控管 理,企业尽可能将运行流程化整为零,采 取线上办公方式,减少人员聚集。加强 疫情防控知识、健康知识、自我防护知识 宣传,切实增强职工防范意识。

针对企业用工难题,双清区在全面 摸清企业用工需求的前提下,采取网上 招聘和乡镇街道、村社区宣传相结合的 方式,在"双清就业"和"互联网+政务服 务"网络平台,发布招聘信息,实现线上 线下同时招聘,为企业顺利复工达产提

针对疫情防控期间医药类企业、科技 创新类企业,双清区安排专项扶持基金给 予重点支持和帮扶,并及时帮助协调解决 企业生产过程中物流、原材料等问题。

对于重点项目建设,各项目协调指 挥部加强与施工方的联系,指导项目施 工方做好复工前的准备工作,严格落实 疫情防控措施。双清区创新"一件事一 次办"模式,采取上门服务、全程代办的 方式,开通项目审批绿色通道,简化审 批流程,压缩审批时限,目前已协调市 环保部门对中南制药厂环保整改达标 验收,帮助金台酒厂在省里迅速解决转 产医药酒精资质问题。同时针对危化、 食品和人员密集企业开展安全专项检 查,全面排查治理安全隐患,确保安全 防控两不误。



截至2月7日晚,邵 阳市慈善总会办公室共 收到来自社会各界爱心 人士和爱心企业捐款 568038 元,物资折价 325900元。其中湖南湘 窖酒业有限公司捐款50 万元。

邵阳日报记者 伍洁 通讯员 周小几

摄影报道

垃圾运输车司机周松明:日理日清不马虎

邵阳日报记者 陈星

站开始一天的工作。

周松明是本地人,2001 车司机,主要负责北塔区辖 区范围内的垃圾运输,把生 活垃圾从江北的垃圾运输站 转运到我市的垃圾中转站。

今年大年初一晨,周松明 周松明说。 比平时早半个小时来到公司

就起床洗漱,准备前往垃圾 的零散垃圾装车,然后送到杨 作十几个小时也无怨言。 河桥生活垃圾中转站。

年从部队转业以后,就在当 距10多公里,他每天最多要 活垃圾也多了起来,他每天要 都会对车子进行里外消毒,然 时的环卫局当起了垃圾运输往返10余趟,行车200公里,多跑两三趟垃圾中转站。 清运垃圾近百吨。

驾驶室足足呆上10个小时。"

对周松明来说,加班加 时。"周松明说。 领取口罩和手套,便来到垃圾 点是家常便饭,遇到重大保

2月7日5时许,周松明站,将前一夜环卫工们送过来障任务,他不眠不休连续工

垃圾转运站和处理场相 们都在置办年货和大扫除,生 慎,每天将垃圾压缩装车以后,

"每年春节都是这么过 以后又将车子消毒一遍。 "要完成这么大的工作 来的,经常带着干粮放车上,

今年春节因为新冠肺炎 松明说。

疫情的发生,大家都在家隔 离不敢出门,他仍然每天雷 打不动地前去运输垃圾。

"我带好口罩,除了运输 垃圾,每天就坐在驾驶舱里,不 和别人对话,相对来说还是安 全的。"周松明说,在这特殊时 今年春节前夕,因为市民 期里,他对垃圾的处理非常谨 后再驶出路面,将垃圾处理完

"我这么做,不仅仅是 量,每天必须在垃圾运输车 来不及回家吃饭就吃点干 对自己的工作负责,也是对 粮,有时候家人等着自己吃 广大居民负责。现在病毒 年夜饭,都要到晚上八九 肆虐,只有进行消毒清理才 能放心在路面上行走。"周

→ 让党旗在防整疫情斗争第一线高高飘扬

警营战"疫""父子兵"

邵阳日报记者 杨敏华 童中涵 通讯员 杨能广

年,2000年度被评为全国优秀人民警察。

新冠肺炎疫情防控工作启动后,余 忠于和新邵县公安局全体民警辅警放弃 休假,投身疫情防控阻击战中。

佘忠于兼任新邵县疫情防控社会稳 定组第三督察组临时党支部书记,负责 佘慧琼和同事除了每天值班备勤处理日 理小儿子的事情只能交给妻子了。 酿溪、严塘、经开区派出所的督查任务, 还要定期到新冠肺炎疫情防控定点医院 场、超市等人员密集重点场所巡查力度, 新邵县人民医院执勤点带班执勤。

好大队民警辅警的自身防范、值班备勤、 内116名有武汉接触史的人员、外地54 街面巡逻防控和全县的维稳处突,调度指 名返乡人员进行密切管控。此外,还深 挥猎豹突击队及邵阳快警新邵移动警务 1、2号平台的接处警工作。同时,还不定 来,佘慧琼时常连一口热水都顾不上喝。 时到所联系的派出所督导检查。佘忠于

教导员,中共党员,今年52岁,从警29 出等多种慢性疾病,但他将药揣在身上, 每天工作十几个小时,从未退缩。

局严塘派出所民警,今年30岁,中共党 书,近日准备送往省城医院抢救治疗。因 员,从警9年。

常警情外,还加大对医院诊所、农贸市 排查旅馆、出租屋,核查关闭麻将馆,对 自春节前开始, 佘忠于配合大队长抓 曾在武汉有过居住史的5名人员、辖区 人村组开展疫情防控宣传。一天忙下

佘慧琼的第二个孩子才3个月大,因 不同寻常的责任。"2月6日,佘慧琼说。

余忠于是新邵县公安局巡特警大队 身体不太好,患有咽炎、胃病、腰椎间盘突 为早产,孩子出生时体重仅1400克,肺部 发育不全,在医院重症监护室治疗2个多 月。没想到出院仅半个月,1月28日,婴 佘忠于的儿子佘慧琼是新邵县公安 儿再次突发重症,医院下达了病危通知 为父子俩都在抗疫前线,目前,佘慧琼将3 自新冠肺炎疫情防控战打响以来, 岁的大儿子交由母亲在家照顾,在医院护

> 尽管家庭面临如此困境,但佘慧琼 并没有向领导反映困难,而是背负着巨 大的心理压力每天坚持工作。工作地距 在县城的家不到10公里,但佘慧琼很少 回家,更抽不出时间去医院探望儿子。

> "说实话我心里很矛盾,儿子病危, 作为父亲却不能守护。但目前是非常时 期,我身穿这一身警服,就意味着要承担

邵阳公安: 出台"十五项措施"服务疫情防控

邵阳日报讯 (记者 袁光宇 通讯员 潘帅成) 2月7日,邵 阳市公安局出合"十五项措施", 服务邵阳疫情防控工作。

该"十五项措施"主要就如 何在疫情期间提供优质公安服 务作出了详细规定。如第五项 措施明确指出:"开辟道路交通 运输绿色通道,确保运送病患人 员、应急物资、医疗检疫人员和 群众生活必需品车辆通行畅 通。对情况特殊、特别紧急的, 提供护送服务。"第六项措施强 调:"对疫情防控期间不能按期 参加驾驶人考试、审验教育、满

分教育的,不能按期办理驾驶证 审验换证、机动车检测等业务 的,允许延期到疫情结束后办 理。"第九项措施指出:"延长户 口迁移证件有效期限和新生婴 儿申报出生登记期限。"第十项 措施表明:"因疫情防控造成我 市公安机关开具的户口《准予迁 人证明》或《户口迁移证》过期, 外省市公安机关要求更换的,一 律无条件为群众更换。"

"这'十五项措施'及时回应 了群众关切,让群众在办理公安 业务方面吃了一颗定心丸。"市 政协委员姚玉莹表示。

邵阳中院: 为疫情防控提供司法服务和保障

邵阳日报讯 (记者 袁光宇 蒋志强 王奥 周盖雄) 2月7 日,市中级人民法院出台《关于 为新型冠状病毒感染的肺炎疫 情防控工作提供司法服务和保 障的若干意见》,为我市疫情防

控提供有力司法服务和保障。 《意见》指出,要加强审判执 行工作,切实提高疫情防控的法 治化水平。依法严厉打击抗拒 疫情防控措施、暴力伤医、制假 售假、哄抬物价、诈骗、聚众哄 抢、造谣传谣、疫情防控失职渎 职、贪污挪用、破坏交通设施、破 坏野生动物资源等各类违法犯 罪行为;妥善审理好各类行政、 民商事案件,最大程度支持各级 政府部门依法尽职履责抗击疫 情,最大限度降低防控疫情对各 类民商事主体权益造成的影响; 认真做好执行工作,对承担疫情 防控防治职能的医院及涉及疫 情防控防治用品的相关生产、运 输及供应企业的申请执行案件, 开辟绿色通道。

《意见》要求,要强化便民 利民举措,充分利用智慧法院 建设成果,主动引导当事人通 过湖南法院诉讼服务网、湖南 移动微法院、人民法院调解平 台、12368诉讼服务热线等方式 办理立案、咨询等诉讼服务。 严格保障当事人诉讼权利,对 因受疫情影响无法行使诉讼权 的案件,适用法律相关规定办 理;对当事人、诉讼代理人因受 疫情影响无法按期参加诉讼活 动申请延期的,应当予以准许; 对于根据安排而推迟或者改期 的诉讼活动,一定要通知到每 一位当事人,确保不漏一案、不

全市客运班线恢复发班首日 市区三大汽车客运站共发送旅客362人

谢冰 通讯员 李高雄 田华柱) 2月9日10时38分,载着25位旅客 10时许抵达目的地。

日晚,他通过云邵阳客户端得知 邵阳恢复客运班线后,第一时间 在网络上购买了车票。

速将车辆、车上旅客全部信息报 际班线仅深圳龙岗1个班次。

邵阳日报讯 (记者 刘波 送至深圳。1个小时后,所有手 续全部办理完毕,班车出发。

2月9日是全市客运班线恢 的湘EB7089缓缓驶出邵阳北站, 复发班的首日,记者分别走访了 朝深圳龙岗出发。该车是邵阳北 邵阳北站、邵阳南站和邵阳东站 站发出的首个载客班次,预计晚上 等市区三大汽车客运站。每个 车站都秩序井然,都严格落实了 王刚是市区人,在深圳市一 疫情防控措施,旅客进入候车厅 家 LED 企业任高管,企业要求 均需要测量体温、佩戴口罩,每 他们必须10日赶回单位。2月8 辆车均需要经过严格消毒,驾驶 员出车前也要进行体温测量。

当日乘车的旅客并不多,不 少班次因为没有旅客购票只得停 湘EB7089次正点发班为9 开。数据显示,截至17时,市区 时38分,但临发班时,突然接到 三大客运车站共发班75个,发送 深圳传来消息:凡进入深圳的客 旅客362人。班次以县际班车为 运班线需要提前申报,否则不允 主,市际以双峰、娄底、益阳、祁 许进人。汽车北站工作人员迅 东、耒阳等邵阳周边地区为主,省

"捐给医护人员买点营养品"

光。她说:"钱不多,这是我的心 意义的事。 意,请为感染科的医护人员买些 营养品吧,他们太辛苦了!"

儿子住一起。外出购物或散步 水瓶就要拾起,积累多了就卖给 充沛的精力投入到工作中。

邵阳日报讯 (记者 兰绍华 废品站。儿子不理解,劝她不要 通讯员 杨坚 欧阳欢欢 蒋政) 捡这破烂,家里不缺这个钱。她 2月6日上午,一位不愿透露姓 笑着说,捡这些瓶子可不是为赚 名的女士来到新宁县人民医院, 钱,一是可以为环保作贡献,二是 把 3000 元现金交给院长徐玉 可以把这些钱攒起来,留着做有

这次疫情发生后,唐沉香通 过媒体密切关注着进展。她得 经多方打听,徐玉光才得知 知:新宁县人民医院感染科收治 这名女士的有关信息。她叫唐沉 了新冠病毒感染的肺炎患者,医 香,家住新宁县麻林瑶族乡水尾 务人员24小时坚守在科室全力 村,是一位勤劳善良的农家妇 施救,辛苦不说,还很危险。唐 女。这几年,她与在县城上班的 沉香决定,把自己卖废品攒下的 这笔钱捐给医院,给感染科的医 时,她一看见路边有丢弃的矿泉 务人员买些营养品,让他们有更